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Fiche technique Electrovannes directes 2/2, type EV210B

Introduction EV210B couvre une large gamme d'électrovannes
directes 2/2 a usage universel.

EV210B est un programme de vannes robustes a
haute performance pouvant étre utilisées dans

tous les types de conditions de travail extrémes.

Ces vannes sont fournies complétes ou sous
forme de composants distincts, c'est-a-dire que
le corps de la vanne et la bobine peuvent étre
commandés séparément.

Caractéristiques m Pour les applications industrielles robustes,
telles que le contréle et le dosage.

m Pourl'eau, I'huile, I'air comprimé et tout fluide
neutre similaire.

Pression différentielle : jusqu’a 30 bar
Température ambiante : jusqu’a +80 °C
Boitier de bobine : jusqu’a IP67

Raccords filetés: G /s a G 1

Viscosité : jusqu’a 50 cSt

Valeur ky jusqu’a 8,0 m3/h

Egalement disponible avec les raccords NPT.
Contacter Danfoss.

m Utilisation possible des vannes pour le vide
primaire.

Directive Equipements sous pression (PED)
97/23/CE

Homologations Les versions EPDM jusqu’a DN 3,0 sont

homologuées WRAS.

ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE , ACS

¢(UL)ys Les versions avec homologations

PANSTWOWY ZAKLAD HIGIENY, PZH

Matériau du corps B = laiton

avec matériau d'étanchéité EPDM

EV210B 1,5B
EV210B 2B
EV210B 3B

Matériau du corps B = laiton | Matériau du corps SS = acier ey UL peuvent étre commandées.
avec matériau d’étanchéité | inoxydable

EPDM

EV210B 1,5B EV210B 1,5SS

EV210B 2B EV210B 2SS

EV210B 3B EV210B 3 SS

EV210B 4,5B EV210B 4,5 SS

EV210B 6B

EV210B 8B

EV210B10B

© Danfoss A/S (AC-AKC /frz), 04 - 2008
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Dacifold

Fiche technique Electrovannes directes 2/2, type EV210B
Caractéristiques Type EV210B EV210B EV2108B EV210B EV210B EV2108B EV2108B
techniques EV210B 1,5-25B 158428 | 3Ba458 6B 8B a 10B 158 208 258
normalement fermée (NF) Installation Facultatif mais le montage verticale est préconisé

Plage de pression 0a 30 bar

Pression d'essai max. 50 bar 50 bar 50 bar 50bar 12 bar 12 bar 12 bar

Etanchéité Interne : supérieure a 8,3 x 10-2 mbar I/s (5 ccm d'air par min.)

Externe : supérieure a 1 x 10 - 3 mbar I/s (100 % He)
Temps d'ouverture" 10 ms 20 ms 20ms 20 ms 30 ms 40 ms 40 ms
Temps de fermeture” 20 ms 20 ms 20 ms 30ms 50ms 50 ms 70 ms

Température ambiante

Max. +80 °C (selon le type de bobine ; se renseigner en fonction de la bobine sélectionnée)

Température de fluide

Voir les données spécifiques a I'électrovanne

Viscosité 50 cSt max.
Matériaux Corps de vanne:laiton,..........ccoeeee. ,N°2.0402
Induit: acier inoxydable, n® 1.4105 / ASIS 430FR

Tube del'induit: acier inoxydable, n® 1.4306 / ASIS 304L
Arrét d'induit:  acier inoxydable, n°1.4105 / ASIS 430FR
Ressorts: acier inoxydable, n°1.4306 / ASIS 301

Matériau d'étanchéité: voir les données spécifiques lors de la commande

1) Les temps sont fournis a titre indicatif et s'appliquent a l'eau. Les temps exacts dépendent des conditions de pression.

Fonctionnement

Y

Tension de bobine déconnectée (fermé) :

Lorsque la tension a la bobine (5) est
déconnectée, I'induit (2) et le porte-clapet (3)
sont abaissés contre l'orifice de vanne (4) par le

7 ressort de fermeture (1) et sous la pression du
fluide.
Le clapet reste fermé tant que la tension a la
2 bobine est déconnectée.
3 Tension de bobine connectée (ouvert) :

Lorsque la tension est appliquée a la bobine (5),
I'induit (2) avec le porte-clapet (3) sont soulevés
et dégagés de l'orifice de vanne (4).

Le clapet est désormais ouvert a un flux libre et
le reste tant qu’une tension est appliquée a la
bobine.

Danfoss

A32U1242.10 .10
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Dacifold

Fiche technique Electrovannes directes 2/2, type EV210B
Commande EV210B, versions NF pour les courants CA et CC : corps en laiton
Temp.fluide Type Pression différentielle autorisée (bar)/type de bobine2)
Racc. Vall(eur ON N°de
i v BA BD BB BG
IS0 ’,",‘a‘e“"f‘,“ . Type Spécification code
228/1 | d'étachéité [mm] principal sans
3 oc | °cC bobine | oW | 15W | 15W | 10w | 18W | 12w | 20w
[m>/h] Min | max. ca. c.c. ca. | ca. c.c. ca. | cc
epDmY 0.08 15 | -30 | +120 | EV210B1.5B | G 18ENCO00 | 032U5701 | 30 30 30 30 30 30 30
FKM 0.08 15 | -10 | +100 | EV210B1.5B | G 18F NCOOO | 032U5702 | 30 30 30 30 30 30 30
EpDM" 0.15 20 | -30 | +120 | EV210B2.0B | G18ENC000 | 032U5714 | 30 20 30 30 30 30 30
G1/8 FKM 0.15 20 | -10 | +100 | EV210B2.0B | G18F NC0OOO | 032U5704 | 30 20 30 30 30 30 30
EpDM" 0.30 30 | -30 | +120 | EV210B3.0B | G18ENCO00 | 032U5705 | 15 9 24 20 13 30 25
FKM 0.30 30 | -10 | +100 | EV210B3.0B | G18FNCO00 | 032U5706 | 15 9 24 20 13 30 25
EpDM" 0.08 15 | -30 | +120 | EV210B1.5B | G 14ENCO00 | 032U3628 | 30 30 30 30 30 30 30
FKM 0.08 15 | -10 | +100 | EV210B1.5B | G 14F NCOOO | 032U3629 | 30 30 30 30 30 30 30
EpDM" 0.15 20 | -30 | +120 | EV210B2.0B | G14ENC000 | 032U5707 | 30 20 30 30 30 30 30
FKM 0.15 20 | -10 | +100 | EV210B2.0B | G14F NC0OOO | 032U5708 | 30 20 30 30 30 30 30
ErDM" 0.30 30 | -30 | +120 | EV210B3.0B | G14ENC000 | 032U5709 | 15 9 24 20 13 30 25
G1/a FKM 0.30 30 | -10 | +100 | EV210B3.0B | G14FNCO00 | 032U5710 | 15 9 24 20 13 30 | 250
EpDM" 0.55 45 | -30 | +120 | EV210B4.5B | G 14ENCO00 | 032U3600 | 80 | 35 12 10 | 45 13 9
FKM 0.55 45 | -10 | +100 | EV210B4.5B | G 14FNCOOO | 032U3601 | 80 | 35 12 10 | 45 13 9
EPDM 0.70 60 | -30 | +120 | EV210B6.0B | G14ENC000 | 032U3602 | 25 | 1.0 | 33 | 40 | 20 6 45
FKM 0.70 60 | -10 | +100 | EV210B6.0B | G14FNC000 | 032U3603 | 25 | 1.0 | 33 | 40 | 20 6 45
EpDM") 0.30 30 | -30 | +120 | EV210B3.0B | G38ENCO00 | 032U3642 | 15 9 24 20 13 30 25
FKM 0.30 30 | -10 | +100 | EV210B3.0B | G38F NCOOO | 032U3643 | 15 9 24 20 13 30 | 250
EpDM" 0.55 45 | -30 | +120 | EV210B4.5B | G38ENCO00 | 032U3605 | 80 | 35 12 10 | 45 13 9
FKM 0.55 45 | -10 | +100 | EV210B4.5B | G38FNCO0O | 032U3606 | 80 | 35 12 10 | 45 13 9
EPDM 0.70 6.0 | -30 | +120 | EV210B6.0B | G38ENCO00 | 032U3607 | 2.5 | 1.0 | 33 | 40 | 20 6 45
FKM 0.70 6.0 | -10 | +100 | EV210B6.0B | G38FNCO00 | 032U3608 | 2.5 | 1.0 | 33 | 40 | 20 6 45
G3/8 EPDM 1.00 80 | -30 | +120 | EV210B8.0B | G38ENCO00 | 032U3609 | 1.5 | 05 | 20 | 20 | 12 3 25
FKM 1.00 80 | -10 | +100 | EV210B8.0B | G38FNCO00 | 032U3610 | 1.5 | 05 | 20 | 20 | 12 3 25
EPDM 1.50 10 | -30 | +120 | EV210B10B | G38ENCO00 | 032U3611 | 0.8 | 03 | 1.1 12 | 06 | 16 | 13
FKM 1.50 10 | -10 | +100 | EV210B10B | G38FNCO00O | 032U3612 | 0.8 | 03 | 1.1 12 | 06 | 16 | 13
EPDM 2.50 15 | -30 | +120 | EV210B15BD | G 38ENCO000 | 032U3613 | 0.25 - 04 | 03 | 015 | 045 | 04
FKM 2.50 15 | -10 | +100 | EV210B15BD | G 38F NCO0O | 032U3614 | 0.25 - 04 | 03 | 015 | 045 | 04
EPDM 1.00 80 | -30 | +120 | EV210B8.0B | G12ENC000 | 032U3615 | 1.5 | 05 | 20 | 20 | 12 3 25
FKM 1.00 80 | -10 | +100 | EV210B8.0B | G12FNC000 | 032U3616 | 1.5 | 05 | 20 | 20 | 12 3 25
EPDM 1.50 10 | -30 | +120 | EV210B10B | G12ENCO000 | 032U3617 | 0.8 | 03 | 1.1 12 | 06 | 16 | 13
G1/2 FKM 1.50 10 | -10 | +100 | EV210B10B | G12FNCO000 | 032U3618 | 0.8 | 03 | 1.1 12 | 06 | 16 | 13
EPDM 2.85 15 | -30 | +120 | EV210B15BD | G 12ENCO000 | 032U3619 | 0.25 - 04 | 03 | 015 | 045 | 04
FKM 2.85 15 | -10 | +100 | EV210B15BD | G 12F NCO0O | 032U3620 | 0.25 - 04 | 03 | 015 | 045 | 04
G3/4 EPDM 450 20 | -30 | +120 | EV210B20BD | G34ENCO00 | 032U3621 | - - - 028 | 012 | 04 | 035
FKM 450 20 | -10 | +100 | EV210B20BD | G34FNCO0O | 032U3622 | - - - 028 | 012 | 04 | 035
G1 EPDM 8.0 25 | -30 | +120 | EV210B25BD | G1ENCO00 | 032U3623 | - - - 0.25 | 009 | 035 | 02
FKM 8.0 25 | -10 | +100 | EV210B25BD | G 1FNCO00 | 032U3624 | - - - 0.25 | 009 | 035 | 02

1) Vapeur a basse pression 140 °C/3,6 bar, orifice DN 1,5-4,5.
-Vapeur a basse pression : DN 1,5-3 Utiliser une bobine de type BB ou BG.
DN 4,5 Utiliser une bobine de type BG

2) La plage de pression peut étre étendue pour une utilisation dans du vide primaire, généralement jusqu’a un vide de 99 % (10 mbar), en
fonction de I'application.

© Danfoss A/S (AC-AKC /frz ), 04 - 2008 IC.PD.200.A4.04 / 520B3276 5



Dacifold

Fiche technique

Electrovannes directes 2/2, type EV210B

Options de bobine
P Danfoss propose égale-
, , — 1 ment des bobines anti-
bourdonnement pour les
} applications sensibles au bruit
III_ ﬁ]_ et des bobines EEx m I T4
Type BA:  Type BD: Type BB: Type BE(IP67): Type BG: pour une utilisation dans des
9Wca. 15Wca. 10Wca. 10Wca. 12Weca. Zones presentant un risque
15W c.c. 18Wce. 18Wcc 20W c.c. d'explosion. Consulter la fiche
technique des bobines IC.PD.
600.A
Commande de bobines Voir la fiche technique distincte des bobines IC.PD.600.A
Dimensions et poids
o
B, -
"N
=TT o 65
m— W r i 12
—— ‘ ‘ \ = | 8%
I \ \
T | ! 3 |
| ! \ \
j | } L ! | !
\ \
L_ I J L ! J
Bl
®) L |
} !
B1 [mm] Poids
L B Hq H sans
Type imm] | [mm] | Type de bobine | Type de bobine | Type de bobine | [ym] | [mm] | bobine
BA/BD BB/BE BG [kg]
EV210B 1.5/2B | 35.0 34 32 46 66 12.0 | 70.0 0.15
EV210B 3/4.5 38.0 34 32 46 66 11.0 | 70.0 0.20
EV210B 6B 455 34 32 46 66 155 | 725 0.22
EV210B 8/10B 49.0 34 32 46 66 155 | 725 0.29
EV210B 15B 58.0 53.0 32 46 66 125 | 925 0.45
EV210B 20B 90.0 58.0 32 46 66 18.0 | 92.0 1.10
EV210B 25B 90.0 58.0 32 46 66 23.0 | 96.0 1.10

IC.PD.200.A4.04 / 520B3276
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Dacifold

Fiche technique

Electrovannes directes 2/2, type EV210B

Caractéristiques
EV210B 1,5-4,5B
normalement ouverte (NO)

m Pour les applications industrielles robustes,
telles que le contréle et le dosage.

m Pour l'eau, I'huile, I'air comprimé et tout fluide
neutre similaire.

Valeur k, jusqu'a 0,55 m3/h

Pression différentielle : jusqu’a 30 bar
Viscosité : jusqu’a 50 ¢St

Température ambiante : jusqu’a +80 °C
Boitier de bobine : jusqu’a IP67
Raccords filetés: G 1/8 et G V4

Egalement disponible avec les raccords NPT.
Contacter Danfoss.

m Utilisation possible des vannes pour le vide
primaire.

Caractéristiques techniques

Installation Facultatif mais le montage verticale est préconisé
Plage de pression 0a 30 bar
Pression d’essai max. 50 bar

Etanchéité

Interne :supérieure a 8,3 x 10-2 mbar I/s (5 ccm d'air par min.)
Externe :supérieure a 1 x 10 -3 mbar I/s (100 % He)

Temps de fermeture n

20 ms

Temps d’ouverture )

10-30 ms

Température ambiante

Max. +80 °C (selon le type de bobine ; se renseigner en fonction de la bobine sélectionnée)

Température de fluide

Voir les données spécifiques a I'électrovanne

Viscosité 50 ¢St max.
Matériaux Corps de vanne:laiton,.................. n° 2.0402
Induit: acier oxydable,n°1.4105/AISI 430FR

Tube de I'induit:acier oxydable,n®1.4306/AISI 304L

Arrét d’induit:  acier oxydable,n© 1.4105/AISI 430FR

Ressorts: acier oxydable,n°1.4310/AISI 301

Matériau d’'étanchéité: Voir les données spécifiques a I'électrovanne

1) Les temps sont fournis a titre indicatif et s'appliquent a I'eau. Les temps exacts dépendent des conditions de pression.

Fonctionnement

1.Induit

2. Ressort d'ouverture
3.Tige

4. Porte-clapet

5. Orifice de vanne
6.Ressort de fermeture

o 7.Base fixe
s 8.Bobine
ER
Tension de bobine connectée (ouvert) : Tension de bobine connectée (fermé) :
Lorsque la tension a la bobine (8) est Lorsque la tension est appliquée a la bobine (8),

déconnectée, l'orifice de vanne (5) s'ouvre, le
ressort d'ouverture (2) soulevant la tige (3) et le
porte-clapet (4) en les dégageant de l'orifice.
Le clapet reste ouvert tant que la tension
d’alimentation a la bobine est déconnectée.

le champ magnétique abaisse I'induit de vanne
(1) jusqu’au contact avec la base fixe (7). La tige
(3) et le porte-clapet (4) sont désormais appuyés
contre |'orifice de vanne (5) par le ressort de
fermeture (6).

Le clapet reste fermé tant que la bobine est sous
tension.

© Danfoss A/S (AC-AKC /frz), 04 - 2008
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Dacifold

Fiche technique Electrovannes directes 2/2, type EV210B
Commande EV210B, versions NO pour courants CA et CC:
corps en laiton
Temp.fluide Type Pression différentielle autorisée (bar)/type de bobine2)
Racc. Valeur N° de
0 | Matériau | kv | PN _ o code BA BD BB BG
228/1 | d'étanchéité (mmi oc | oc Type pll'ln- Specification sans
. min. | max. clpa bobine | 9W | 15W | 15W | 10W | 18W | 12w | 20W

ca. c.C. c.a. c.a. [N c.a. [N

erDmY 0.08 15 | -30 | +120 | EV210B1.5B | G 18 ENOO00O | 032U3630 | 30 | 30 | 30 | 30 [ 30 | 30 | 30

FKM 0.08 15 | -10 | +100 | EV210B1.5B | G 18F NO00O | 032U3631 | 30 | 30 | 30 | 30 [ 30 | 30 | 30

erDmY 0.15 20 | -30 | +120 | EV210B2.0B | G18ENO00O | 032uU3632 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12

G1/8 FKM 0.15 20 | -10 | +100 | EV210B2.0B | G18FNOO0O | 0323633 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12
epDmY 0.30 30 | -30 | +120 | EV210B3.0B | G 18 ENOO0O | 032U3634 | 5 5 5 5 5 5 5

FKM 0.30 30 | -10 | +100 | EV210B3.0B | G 18F NO0OOO | 032U3635 | 5 5 5 5 5 5 5

epDmY 0.15 20 | -30 | +120 | EV210B2.0B | G14ENOO000 | 032u3636 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12

FKM 0.15 20 | -10 | +100 | EV210B2.0B | G 14FNO000 | 032u3637 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12

gpDmY 0.30 30 | -30 | +120 | EV210B3.0B | G 14ENOO00O | 032U3638 | 5 5 5 5 5 5 5

G1/4 FKM 0.30 30 | -10 | +100 | EV210B3.0B | G 14F NO0OOO | 032U3639 | 5 5 5 5 5 5 5
epDm" 0.55 45 | -30 | +120 | EV210B4.5B | G 14ENOOOO | 032U3640 | 2 2 2 2 2 2 2

FKM 0.55 45 | -10 | +100 | EV210B4.5B | G 14F NOO0O | 032u3641 | 2 2 2 2 2 2 2

1) Vapeur a basse pression 140 °C/3,6 bar, orifice DN 1,5-4,5.
- Vapeur a basse pression : DN 1,5-3 Utiliser une bobine de type BB ou BG.
DN 4,5 Utiliser une bobine de type BG

2) La plage de pression peut étre étendue pour une utilisation dans du vide primaire, généralement jusqu’a un vide de 99 % (10 mbar),
en fonction de I'application.

Dimensions et poids

Danfoss
A32U1119.11

|
r | !
,,,,, | \ 4

S [ |
[ oo 8
Lo | u ¥ u

| |

|

| JI O

By [mm] Poids
bobi
Type L B Type de Type de Type de Hi H sans[k;] ne
[mm] | [mm] bobine bobine bobine [mm] | [mm]
BA/BD BB/BE BG
EV210B 1.5/2BNO | 350 | 34,0 32 46 66 12,0 70,0 0,15
EV210B 3/4.5BNO | 38,0 34,0 32 46 66 11,0 70,0 0,20
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Dacifold

Fiche technique Electrovannes directes 2/2, type EV210B

Caractéristiques m Pour les applications industrielles, telles que le
EV210B 1,5-4,5SS controle et le dosage.

normalement fermée (NF) m Pour les liquides et les gaz neutres et agressifs.
Contacter Danfoss en cas de doute sur la
compatibilité de la vanne avec le fluide en
question.

Température ambiante : jusqu’a +80 °C
Boitier de bobine : jusqu’a IP67
Raccords filetés : G /g et G V4

Viscosité : jusqu’a 50 ¢St

Valeur k, jusqu'a 0,55 m3/h

Pression différentielle : jusqu’a 30 bar

Utilisation possible des vannes pour le vide
primaire.

Caractéristiques techniques -
Installation Facultatif mais le montage verticale est préconisé

Plage de pression de 0a 30 bar

Pression d’essai max. 50 bar

Etanchéité Interne :supérieure a 8,3 x 10-2 mbar I/s (5 ccm d'air par min.)
Externe :supérieure a 1 x 10 -3 mbar I/s (100 % He)

Temps d’ouverture 1) 10-30ms

Temps d’ fermeture N 20ms

Température ambiante +80°C max.

Température de fluide Voir les données spécifiques a I'électrovanne

Viscosité 50 ¢St max.

Matériaux Corps de vanne :acier inoxydable,n® 1.4404 /AISI 316L
Induit: acier inoxydable,n® 1.4105/AISI 430FR

Tube d'induit:  acier inoxydable,n® 1.4306/AISI 304L

Arrét d'induit:  acier inoxydable,n® 1.4105/AISI 430FR

Ressorts: acier inoxydable,n® 1.4310/AISI 301

Matériau d'étanchéité: Voir les données spécifiques a I'électrovanne

1) Les temps sont fournis a titre indicatif et s'appliquent a I'eau. Les temps exacts dépendent des conditions de pression.

Fonctionnement

Danfoss
32U879.14.70

=N

N

1. Ressort de fermeture
3 2. Induit

3. Porte-clapet

4. Orifice de vanne

5.Bobine
Tension de bobine déconnectée (fermé) : Tension de bobine connectée (ouvert) :
Lorsque la tension a la bobine (5) est Lorsque la tension est appliquée a la bobine (5),
déconnectée, l'induit (2) et le porte-clapet (3) I'induit (2) et le porte-clapet (3) sont levés et
sont abaissés contre l'orifice de vanne (4) par le dégagent l'orifice de la vanne (4).
ressort de fermeture (1) et sous la pression du Le clapet est désormais ouvert a un flux libre et
fluide. le reste tant qu’une tension est appliquée a la
Le clapet reste fermé tant que la tension a la bobine.

bobine est déconnectée.

© Danfoss A/S (AC-AKC /frz ), 04 - 2008 IC.PD.200.A4.04 / 520B3276 9




Dacifold

Fiche technique Electrovannes directes 2/2, type EV210B
Commande EV210B, versions NF pour les courants CA et CC:
corps en acier inoxydable
Temp.fluide Type Pression différentielle autorisée (bar)/type de bobine
Racc. | Matériau | Valeur | N° de
15O | d'étancheite | K o o code sans BA BD BB BG
228/1 3 (mm] C C Type principal | Spécification bobine
[m*/h] min. | max. OW | 15W [ 15W | 10W | 18W | 12W | 20W
ca c.C ca. ca. c.c ca. c.C
epDMY 0.08 1.5 -30 +120 | EV210B 1.55S | G 18 ENCO00 | 032U3645 | 30 30 30 30 30 30 30
G1/8 epDMY 0.15 2.0 -30 +120 | EV210B 2.0SS | G 18 ENCO00 | 032U3647 | 30 20 30 30 30 30 30
epDM" 0.30 3.0 -30 | +120 | EV210B3.0SS | G 18 ENCO00 | 032U3649 | 15 9 24 20 13 | 30 | 25
epDMY 0.15 2.0 -30 +120 | EV210B 2.0SS | G 14 ENCO000 | 032U3651 30 20 30 30 30 30 30
G1/4 EpDMY 0.30 3.0 -30 +120 | EV210B3.0SS | G 14 ENC000 | 032U3653 15 9 24 20 13 30 25
epDMY 0.55 4.5 -30 +120 | EV210B4.55S | G 14 ENCO00 | 032U3655 | 8.0 35 12 10 4.5 13 9
1) Vapeur a basse pression 140 °C/3,6 bar, orifice DN 1,5-4,5.
- Vapeur a basse pression : DN 1,5-3 Utiliser une bobine de type BB ou BG.
DN 4,5 Utiliser une bobine de type BG
Dimensions et poids
rﬁ 51 U]E
- T é-
m H [ I 23
-— ‘ | T R
E:“ | | } [ & }
| |
w | | T R
| | |
L_ _ | |
e — |
: 1O
i 1
= L —+ 1\ <— B —&
By [mm] Poids
Type L B B K B H, H sans bobine
yP [mm] | [mm] |Type debobine | Type de bobine | Type de bobine | (mm] | [mm] kg]
BA/BD BB/BE BG
EV210B 1.5/2 SS 35,0 34.0 32 46 66 12,0 70,0 0,15
EV210B 3/4.5 SS 35,0 340 32 46 66 11,0 70,0 0,20
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Dacifold

Fiche technique

Electrovannes directes 2/2, type EV210B

Raccords de montage, NF/NO

En option

Kit de membrane isolante
pour

EV210B 1,5-4,5 NF

Kit de piéces de rechange, NF

Kit de piéces de rechange, NO

DANFOSS
A32U938.10

A32U1382.10

Danfos

DANFOSS
A32U1186.10

Pour EV210B 1,5-4,5B raccordés a des tubes,
tuyaux synthétiques ou éléments similaires.

Description N° de code

Supports 032U1040

Evite 'accumulation d’agents contaminants
susceptibles de bloquer le mouvement de
I'induit. Permet d'utiliser des fluides plus
agressifs, qui attaquent normalement l'induit.
Rempli de gel ; garantit le fonctionnement apres
de longues périodes d'inactivité.

Le kit se compose d'une unité isolante
assemblée, d'un joint torique, de 4 vis, d'un
bouton de verrouillage et d'un écrou pour la
bobine. Convient aux orifices présentant un
diametre nominal maximal de 3 mm.

Matériau d'étanchéité N° de code
EPDM 042U1009
FKM 042U1010

Le kit de pieces de rechange comprend un
bouton de verrouillage, un écrou pour la bobine,

042N I'induit avec le porte-clapet et le ressort, ainsi
0182 qu'un joint torique.
Type de vanne Matériau N° de code
T d'étanchéité
EV210B FKM 032U2003
o 152,345 EPDM 032U6000
v FKM 032U2011
EV210B 6,8,10
EPDM 032U2006
FKM 032U2012
EV210B 15
EPDM 032U2013
FKM 032U2014
EV210B 20
S EPDM 032U2017
: FKM 03202018
52 EV2108B 25
EE EPDM 032U2019
.- Type de vanne Matériau N° de code
éé d’étanchéité
°% EV210B FKM 03202004
1.5,2,3,4.5 EPDM 032U2005

© Danfoss A/S (AC-AKC /frz), 04 - 2008
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Fiche technique Electrovannes directes 2/2, type EV210B

Danfoss n’assume aucune responsabilité quant aux erreurs qui se seraient glissées dans les catalogues, brochures ou autres documentations écrites. Dans un souci constant d'amélioration,
Danfoss se réserve le droit d’apporter sans préavis toutes modifications a ses produits, y compris ceux se trouvant déja en commande, sous réserve, toutefois, que ces modifications n’affectent
pas les caractéristiques déja arrétées en accord avec le client. Toutes les marques de fabrique de cette documentation sont la propriété des sociétés correspondantes.
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MAKING MODERN LIVING POSSIBLE

Danfoss complete solenoid valves

Now also with assisted lift problem solver valves in NO and NC versions.

Our solenoid valve program includes valves suitable formost  To select the right valve all that is required to be known is:
open and closed systems. The program comes completewith  + Open or closed pipe work system

the clip-on coil and IP65 electrical plug and has been carefully  + Pipe size

designed to simplify product selection. + Electrical voltage

+ If the system parametres are unknown, choose the safe
solution - EV250B NO or NC version

INDUSTRIAL AUTOMATION



The Danfoss “complete” valve program consists of three valve types:

EV210B: Valves for oil, air and water - for open and closed
systems

+ For small pipe sizes and low flow requirements (up to 20 I/min)
+ Suitable for both open and closed systems

EV250B: Valves for water - for open and closed systems

+ For pipe sizes between 3/8"and 1”

+ Available in Normally Closed as well as in Normally Open versions
+ Good choice when the pressure is unknown or very low

+ Areal problem solver valve series

+ Water hammer damped

+ Suitable for closed as well as open systems

EV220B: Valves for oil, air and water - mainly for open systems

6-22 valve series 15-50 valve series
+ For pipe sizes from 3/8"to 1"+ For pipe sizes from 1/2"to 2"
* Avery compact design + High flow capacity

» Water hammer damped

« Mainly for open systems

Optimum water hammer damping:

Valves used on open pumped system can cause water hammer
problems if they are not damped properly (i.e. close softly and
slowly). Water hammer is a phenomenon that can damage pipe
work and other components in any system as well as cause the
occasional noisy bang as the valves close suddenly. In Danfoss
valves, the late closing stage of the valve is controlled by using a
carefully shaped diaphragm and a special damping cone is
attached to the diaphragm.

The combination of these special components reduces noise and water
hammer and increase the lifetime of other components in the system.
Improved coil system:

Valves will be provided complete with the “clip-on” coils; these
coils have a much-improved method of attaching themselves onto
the valve, providing not only a simpler and securer fastening but
also a hermetic watertight seal. This allows the coil to be used in
more aggressive environments and ensures a longer lifetime for

the product.
A e

Diff. pressure

Body System suitability

Connec- Kv value
Type tion Codeno.™ minb-arrnax Ienr:?nth (m*/h) Closed Open Drain

EV210B valves for oil, air and water, normally closed. Media temperature -10° C to +90° C
EV210B 1.5B G1/8 032U1458xx 0-30 35 0.08 v v 4
EV210B 3B G1/4 032U1470xx 0-20 38 0.30 4 v v
EV210B 4.5B G3/8 032U1480xx 0-10 38 0.55 v v v
EV250B valves for water, NORMALLY CLOSED. (WRAS approved/VA pending). Medium temperature -30° C to +140° C
EV250B 10BD G3/8 032U1571xx 0-16 58 2.5 v v 4
EV250B 12BD G1/2 032U1580xx 0-16 58 4.0 v v v
EV250B 18BD G3/4 032U1614xx 0-10 90 6.0 v v v
EV250B 22BD G1 032U1624xx 0-10 90 7.0 v v v
EV250B valves for water, NORMALLY OPEN (WRAS, VA and UL pending). Medium temperatue -30° C to +140° C
EV250B 10 BD G3/8 032U5370xx 0-10 58 2.5 4 v v
EV250B 12 BD G1/2 032U5372xx 0-10 58 4 v v v
EV250B 18 BD G3/4 032U5374xx 0-10 90 49 v v v
EV250B 22 BD G1 032U5376xx 0-10 90 5.2 v v v

EV220B direct servo compact valves for oil, air and water, normally closed. Medium temperature -10° C to +90° C

EV220B 10B G3/8 032U1518xx 0.1-20 51 1.5 v

& EV220B 12B G1/2 032U1538xx 0.3-10 58 2.5 v

= EV220B 18B G3/4 032U5286xx 0.3-10 90 6.0 v

W EV220B 22B G1 032U5287xx 03-10 90 7.0 v
EV220B high performance valves for oil, air and water, normally closed. Medium temperature -10° C to +90° C

EV220B 15B G1/2 032U4514xx 0.3-16 80 4.0 v

EV220B 20B G3/4 032U4530xx 0.3-16 90 8.0 v

EV220B 25B G1 032U4534xx 0.3-16 109 11.0 v

EV220B 32B G11/4 032U4568xx 0.3-16 120 18.0 v

EV220B 40B G11/2 032U4585xx 0.3-16 130 24.0 v

EV220B 50B G2 032U4604xx 0.3-16 162 40.0 v

** Add the Code number suffix to denote coil voltage:
For valves with 24 Volt ac - add 16 after code no.
For valves with 230 Volt ac - add 31 after code no.
For valves with 24 Volt dc - add 02 after code no.

More information can be obtained in our datasheets.

Danfoss A/S, DK-6430 Nordborg, Denmark, Tel. +45 7488 2222, Fax +45 7488 5757, www.danfoss.com/ia
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Fiche technique

Electrovannes 2/2 a commande directe

Type EV210B

Caractéristiques

EV210B NF

Pour applications industrielles lourdes,
telles que contrdle et dosage.

Pour l'eau, I'huile, I'air comprimé et les fluides
neutres.

Valeur Ky, jusqu'a 8,0 m3/h

Pression différentielle: max. 30 bar
Viscosité: max. 50 ¢St

Température ambiante: max. +80°C
Etanchéité: max. IP 67

Raccords filetés:de G % a G 1

Filetage NPT également disponible.
Veuillez consulter Danfoss.

Cette vanne peut étre utilisée pour du vide
primaire.

Table des matieres Type d'infos

EV210B 1.5-25B NF

EV210B NO

EV210B NF SS

Piéces de rechange NFNO Commande

Commande

Dimensions et masse

Page

Caractéristiques techniques, informations et fonction, options de bobine...2
3

4

Caractéristiques techniques, informations et fonction 5
Commande,options de bobine, dimensions et masse., 6
Caractéristiques techniques, informations et fonction 7
Commande, options de bobine , dimensions et masse 8
9

INDUSTRIAL CONTROLS
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Fiche technique

Vannes a commande directe 2/2Type EV210B

Caractéristiques
techniques Type EV210B EV210B EV210B EV210B EV210B EV210B EV210B
15-2B 3-45B 6B 8-10B 15B 20B 25B
Installation En option, montage bobine vers le haut recommandé.
Plage de pression De 0a 30 bar
Pression d’épreuve max. 50 bar 50 bar 50 bar 50 bar 12 bar 12 bar 12 bar
Etanchéité Interne: inférieur 2 8.3 x 10-2 mbar I/sec (5 ccm air par min)
Externe:inférieur a 1 x 10-3 mbar I/sec (100% He)
Temps pour I'ouverture 10 ms 20 ms 20 ms 20ms 30 ms 40 ms 40 ms
Temps pour la fermeturel) 20 ms 20 ms 20ms 30 ms 50 ms 50 ms 70 ms
Température ambiante Max. +80°C (consultez la fiche de la bobine choisie)
Température du fluide Voir les caract. techniques spécifiques de la vanne
Viscosité Max.50 cSt
Matériaux Corps de la vanne: laiton, N° 2.0402
Induit: inox, NC 1.4105/AISI 430FR
Cheminée d’induit: inox, N© 1.4306/AISI 304L
Butée de l'induit:  inox, N© 1.4105/AISI 430FR
Ressorts: inox, réf.cable 1.4310/AISI 301
Matériau du joint: Voir les caract.techniques spécifiques de la valve
1) Les temps, indiqués en guise de référence, sont valables pour l'eau.
Le temps exact dépend des conditions de pression.
Fonctionnement

1.Ressort de fermeture

Bobine hors tension (fermée):

Lorsqu'elle est hors tension, I'induit (2) et ses joints
d'étanchéité (3) sont abaissés contre l'orifice de la
vanne (4) par le ressort de fermeture (1) et par la
pression du fluide.

2 La vanne reste fermée aussi longtemps que la bob-
ine est hors tension.

Bobine sous tension (ouverte):
Lorsque la bobine est sous tension (5), I'induit (2) et

2. Induit = . P Ceez . . .
= ses joints d'étanchéité (3) sont relevés et séparés de
3.Joint d'étanchéité 4] g I #"l del 4 @) P
4. Orifice de la vanne KR orince de fa vanne ). .
5.Bobine 55 La vanne est désormais ouverte a la circulation du
fluide et reste ouverte aussi longtemps
que la bobine est sous tension.
Options de bobine
L L I | Danfoss dispose aussi de
bobines sans ronronnement
[l]_ (applications sensibles au
ﬂ.]— bruit) et des bobines Exm 11 T4
(en cas de risques d’explosion)
Type BA: Type BD: Type BB: Type BE(IP67): Type BG:
9W ca. 15W c.a. 10W c.a. 10W ca. 12W c.a.
15W c.c. 18 W c.c. 18 W c.c. 20W c.c.

Commande - bobines

Voir la fiche technique les bobines DKACV.PD.600.A

IC.PD.200.A3.04




Fiche technique Vannes a commande directe 2/2Type EV210B

Commande EV210B Versions NF pour courant CA et CC:
Corps en laiton
Temp. fluide Désignation du modéle Pression diff. admissible (bar)/modéle de bobine?)
Racc. o
150 | Matiere | kv [ PN . [ N%code BA BD BB BG
o Type principal | Spécification sans

228/1 du joint 3 [mm] Min. | Max. bobine

[m=/h] oc | oc ow | 15w | 15w [ 10w | 18w | 12w | 20w

c.a. C.C. c.a. c.a. C.C. c.a. C.C.

ErDmY 0.08 15 -30 | +120 | EV210B1.5B | G18ENC000 | 032U5701 | 30 30 30 30 30 30 30
FKM 0.08 15 -10 | +100 | EV210B1.5B | G18FNCO00 | 032U5702 | 30 30 30 30 30 30 30

EPDMY) 0.15 20 -30 | +120 | EV210B2.0B | G 18ENCO000 | 032U5714 | 30 20 30 30 30 30 30

G118 FKM 0.15 20 -10 | +100 | EV210B2.0B | G 18FNCO000 | 032U5704 | 30 20 30 30 30 30 30
erDmY 0.30 3.0 -30 | +120 | EV210B3.0B | G 18ENC000 | 032U5705 | 15 9 24 20 13 30 25
FKM 0.30 3.0 -10 | +100 | EV210B3.0B | G 18FNCO000 | 032U5706 | 15 9 24 20 13 30 25
erDmY 0.08 15 -30 | +120 | EV210B1.5B | G 14ENC000 | 032U3628 | 30 30 30 30 30 30 30
FKM 0.08 15 -10 | +100 | EV210B1.5B | G 14FNC000 | 032U3629 | 30 30 30 30 30 30 30
eromY 0.15 20 -30 | +120 | EV210B2.0B | G 14ENC000 | 032U5707 | 30 20 30 30 30 30 30
FKM 0.15 20 -10 | +100 | EV210B2.0B | G 14FNC000 | 032U5708 | 30 20 30 30 30 30 30
epDmY 0.30 3.0 -30 | +120 | EV210B3.0B | G 14ENC000 | 032U5709 | 15 9 24 20 13 30 25
G1/4 FKM 0.30 3.0 -10 | +100 | EV210B3.0B | G 14FNC000 | 032U5710 | 15 9 24 20 13 30 25.0
epDmY 0.55 45 -30 | +120 | EV210B4.5B | G 14ENC000 | 032U3600 | 8.0 35 12 10 45 13 9
FKM 0.55 45 -10 | +100 | EV210B4.5B | G 14FNC000 | 032U3601 | 8.0 35 12 10 45 13 9
EPDM 0.70 6.0 -30 | +120 | EV210B6.0B | G 14ENC000 | 032U3602 | 25 1.0 3.3 4.0 20 6 45
FKM 0.70 6.0 -10 | +100 | EV210B6.0B | G 14FNC000 | 032U3603 | 25 1.0 3.3 4.0 20 6 45
epDmY 0.30 3.0 -30 | +120 | EV210B3.0B | G38ENC000 | 032U3642 | 15 9 24 20 13 30 25
FKM 0.30 3.0 -10 | +100 | EV210B3.0B | G38FNC000 | 032U3643 | 15 9 24 20 13 30 25.0
ErDMY 0.55 45 -30 | +120 | EV210B4.5B | G38ENC000 | 032U3605 | 8.0 35 12 10 45 13 9
FKM 0.55 45 -10 | +100 | EV210B4.5B | G38FNCO000 | 032U3606 | 8.0 35 12 10 45 13 9

EPDM 0.70 6.0 -30 | +120 | EV210B6.0B | G38ENCO000 | 032U3607 | 25 10 33 4.0 20 6 45
FKM 0.70 6.0 -10 | +100 | EV210B6.0B | G38FNCO0O | 032U3608 | 25 10 33 4.0 20 6 45

G3/8 EPDM 1.00 80 | -30 | +120 | Ev21088.0B | G38ENC000 | 032u3609 | 1.5 | 05 | 20 | 20 | 12 3 25
FKM 100 | 80 | -10 | +100 | Ev21088.08 | G38FNCO0O | 032u3610 | 15 | 05 | 20 | 20 | 12 3 25

EPDM 150 10 -30 | +120 EV210B 10B | G38ENCO000 | 032U3611 | 0.8 03 11 12 0.6 16 13

FKM 150 10 -10 | +100 EV210B10B | G 38F NCOOO | 032U3612 | 0.8 03 11 12 0.6 16 13
EPDM 2.50 15 -30 | +120 | EV210B15BD | G 38ENC000 | 032U3613 | 0.25 - 0.4 03 015 | 045 04
FKM 2.50 15 -10 | +100 | EV210B15BD | G 38F NCO0O | 032U3614 | 0.25 - 0.4 03 015 | 045 04

EPDM 1.00 8.0 -30 | +120 | EV210B8.0B | G 12ENC000 | 032U3615 | 15 05 20 20 12 3 25
FKM 1.00 8.0 -10 | +100 | EV210B8.0B | G 12FNCO000 | 032U3616 | 15 05 20 20 12 3 25

EPDM 150 10 -30 | +120 EV210B 10B | G 12ENCO0O | 032U3617 | 0.8 0.3 11 12 0.6 16 13

G1/2 FKM 150 10 -10 | +100 EV210B 10B | G 12F NCOO0O | 032U3618 | 0.8 0.3 11 12 0.6 16 13
EPDM 2.85 15 -30 | +120 | EV210B15BD | G 12ENC000 | 032U3619 | 0.25 - 0.4 0.3 0.15 | 045 0.4

FKM 2.85 15 -10 | +100 | EV210B 15BD | G 12F NC00O | 032U3620 | 0.25 - 0.4 0.3 0.15 | 045 0.4

G3/4 EPDM 4.50 20 -30 | +120 | EV210B20BD | G 34ENCO000 | 032U3621 - - - 028 | 0.12 0.4 0.35
FKM 4.50 20 -10 | +100 | EV210B20BD | G 34F NC0O00 | 032U3622 - - - 028 | 012 0.4 0.35

G1 EPDM 8.0 25 -30 | +120 | EV210B25BD | G 1ENCOOO | 032U3623 - - - 0.25 | 0.09 | 035 0.2
FKM 8.0 25 -10 | +100 | EV210B25BD | G 1FNCOOO | 032U3624 - - - 0.25 | 0.09 | 035 0.2

1)Vapeur a basse pression a 140°C/ 3,6 bar, orifice DN 1.5 - 4.5
2)La gamme de pression peut étre étendue pour un usage en vide primaire, typiquement jusqu’a 90% de vide (10 mbar), dépendant de I'application.
- Vapeur a basse pression: DN 1.5-3: Utilisez des types de bobines BB ou BG.
DN 4.5:  Utilisez un type de bobine BG.
-Des versions EPDM jusqu’a DN 3.0 sont homologués WRAS.

IC.PD.200.A3.04 3



Fiche technique Vannes a commande directe 2/2Type EV210B
Dimensions et masse
g
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B1 [mm] Masse
L | s _ . . Hy | W[ sans
Type mm] | [mm] Bobine Bobine Bobine [mm] | (mm] | bobine
BA/BD BB/BE BG [ka]
EV210B 1.5/2B 35.0 34 32 46 66 120 70.0 0.15
EV210B 3/4.5 38.0 34 32 46 66 11.0 70.0 0.20
EV210B 6B 455 34 32 46 66 155 725 0.22
EV210B 8/10B 49.0 34 32 46 66 155 725 0.29
EV210B 15B 58.0 53.0 32 46 66 125 925 0.45
EV210B 20B 90.0 58.0 32 46 66 18.0 92.0 1.10
EV210B 25B 90.0 58.0 32 46 66 23.0 96.0 110
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Fiche technique Vannes a commande directe 2/2Type EV210B

Caractéristiques EV210B NO

e Pour applications industrielles lourdes,
telles que contrdle et dosage.

e Pour l'eau, I'huile, I'air comprimé et les

fluides neutres.

Valeur K| jusqu'a 0,55 m3/h

Pression différentielle: max. 30 bar

Viscosité: max. 50 cSt

Température ambiante: max. +80°C

Etanchéité: max. IP 67

Raccords filetés: G Vs et G Y

Filetage NPT également disponible.

Veuillez consulter Danfoss.

e Cette vanne peut étre utilisée pour du vide

primaire.
Carac!:éristiques Installation En option, montage bobine vers le haut recommandé
techniques - -
Plage de pression De 0 a 30 bar
Pression d'épreuve max. 50 bar
Etanchéité Interne: inférieur @ 8.3 x 10-2 mbar I/sec( 5ccm air par min)
Externe:inférieur a 1 x 10-3 mbar I/sec (100%He)
Temps pour I'ouverture 10-30ms
Temps pour la fermeturel) | 20ms
Température ambiante Max. +80°C (consultez la fiche de la bobine choisie)
Température du fluide Voir les caract. techniques spécifiques de la vanne
Viscosité max. 50 cSt
Matériaux Corps de lavanne: laiton, N© 2.0402
Induit: inox, N©1.4105/ AlSI 430FR
Cheminée d'induit:inox, N© 1.4306 / AISI 304L
Butée de l'induit: inox, N© 1.4105/AlISI 430FR
Ressorts : inox, NC1.4310/AISI301
Matériau du joint: Voir les caract.techniques spécifiques de la valve
') Les temps sont valables pour I'eau. Le temps exact dépend des conditions de pression.
Fonctionnement ]
2
3 1.Induit
4 2.Ressort d’ouverture
3.Tige
5 4. Joint d’étanchéité
5. Orifice de la vanne
6.Ressort de fermeture
o 7.Support fixe
S 8.Bobine
Bobine hors tension (ouverte): Bobine sous tension (fermée):
Lorsque la bobine est sous tension (8), l'orifice de  Lorsque la bobine est sous tension, le
la vanne (5) est ouvert, le ressort d'ouverture (2) champ magnétique fait descendre l'induit de la
releve le piston (3) avec le joint d'étanchéité (4), vanne (1) jusqu'a ce qu'il touche le couvercle fixe
ce qui libere l'orifice. La vanne reste ouverte aussi (7). Le piston (3) et le joint d’étanchéité (4) sont
longtemps que la bobine est hors tension. ensuite pressés contre l'orifice de la vanne (5) par

le ressort de fermeture (6). La vanne reste fermée
tant que la bobine est sous tension.

IC.PD.200.A3.04 5



Fiche technique Vannes a commande directe 2/2Type EV210B

EV210B Versions NO pour courant CA ou CC:

Commande Corps en laiton
Temp. fluide Designation du modéle Pression diff. admissible(bar)/modéle de bobine?)
Racc. K o
IS0 Matiére v DN Min. | Max. . o N_code BA BD BB BG
228/1 du jointz) ] [oc] [oc] Type principal | Spécification bf)iri];e
[m3/h] 9W | 15W | 15W | 10w | 18W | 12W | 20W

ca. | cc | ca. | ca cc. | ca | cc
epDMY) 0.08 15 -30 +120 | EV210B1.5B | G 18ENOOOO | 032U3630 | 30 30 30 30 30 30 30
FKM 0.08 15 -10 +100 | EV210B1.5B | G 18F NOOOO | 032U3631 | 30 30 30 30 30 30 30
epDMY) 0.15 2.0 -30 +120 | EV210B2.0B | G 18ENOOOO | 032U3632 | 12 12 12 12 12 12 12
G1/8 FKM 0.15 20 -10 +100 | EV210B2.0B | G 18F NOOOO | 032U3633 | 12 12 12 12 12 12 12

eromY) 0.30 3.0 -30 | +120 | EV210B3.0B | G 18ENOO0O0O | 032U3634

o
o
()
(%21
[
o
o

FKM 0.30 3.0 -10 | +100 | EV210B3.0B | G 18F NOOOO | 032U3635 | 5 5 5 5 5 5 5
eromY) 0.15 20 -30 | +120 | EV210B2.0B | G 14ENOOQ0O | 032U3636 | 12 12 12 12 12 12 12
FKM 0.15 20 -10 | +100 | EV210B2.0B | G 14F NOOOO | 032U3637 | 12 12 12 12 12 12 12
eroMY 0.30 3.0 -30 | +120 | EV210B3.0B | G 14ENOO00O | 032U3638 | 5 5 5 5 5 5 5

G1/4 FKM 0.30 3.0 -10 | +100 | EV210B3.0B | G 14FNOOOO | 032U3639 | 5 5 5 5 5 5 5

erDMY 0.55 45 -30 | +120 | EV210B4.5B | G 14ENO000 | 032U3640
FKM 0.55 45 -10 | +100 | EV210B4.5B | G 14FNOOOO | 032U3641 | 2 2 2 2 2 2 2

N
N
N
N
N
N
N

Wapeur a basse pression a 140°C / 3,6 bar, orifice DN 1.5 - 4.5
2)La gamme de pression peut étre étendue pour un usage en vide primaire, typiquement jusqu’a 90% de vide (10 mbar), dépendant de I'application.
- Vapeur a basse pression: DN 1.5-3: Utilisez des types de bobines BB ou BG.
DN 4.5:  Utilisez un type de bobine BG.
-Des versions EPDM jusqu’a DN 3.0 sont homologués WRAS.

Options de bobine
L L 1 Danfoss dispose aussi de
bobines sans ronronnement
(applications sensibles au
[l]_ ﬂ]_ bruit) et des_ bobines Exm T4
TypeBA: TypeBD:  TypeBB:  TypeBE(IP67): TypeBG: ~ (encasderisquesdexplosion)
9W ca. 15W ca. 10W ca. 10W ca. 12W ca.
15Wc.c 18Wc.c. 18 W c.c. 20Wc.c.
Commande - bobines Voir la fiche technique les bobines DKACV.PD.600.A
Dimensions et masse B -
~—By— &
T | &
,,,,, i ! N 82
1 | ]
(] | =N
! | |
N T -

5
]
Q

i

~— B —

B1 [mm] Masse sans
Type [mLm] [mBm] Bobine Bobine Bobine [r:r#]] [mHm] b?l?;?e
BA/BD BB/BE BG
EV210B 1.5/2BNO | 35.0 34.0 32 46 66 120 70.0 0.15
EV210B 3/45BNO | 38.0 | 34.0 32 46 66 110 | 700 0.20

6 IC.PD.200.A3.04



Darifold

Fiche technique

Vannes a commande directe 2/2Type EV210B

Caractéristiques EV210B NF SS
e Pour applications industrielles lourdes,
telles que contrdle et dosage.
e Pour liquides ou gaz neutres et corrosifs.
Veuillez consulter Danfoss quant aux fluide
compatibles.
e K,:Jusqu'a 0,55 m3/h
e Pression différentielle: max. 30 bar
e Viscosité: max. 50 cSt
o Température ambiante: max. +80°C
o Etanchéité: max. IP 67
e Raccords vissés: De G s a G Ya
o Cette vanne peut étre utilisée pour du vide
primaire.
Caractéristiques Installation En option, montage bobine vers le haut recommandé
techniques Plage de pression De 0430 bar
Pression d'épreuve max. 50 bar
Etanchéité Interne: inférieur a 8.3 x 10-2 mbar I/sec( 5ccm air par min)
Externe:inférieur a 1 x 10-3 mbar I/sec (100%He)
Temps pour rouverturel) 10-30ms
Temps de fermeturel) 20ms
Température ambiante max. +80°C
Température du fluide Voir les caract. techniques spécifiques de la vanne
Viscosité max. 50 cSt
Matériaux Corps de lavanne: inox,N© 1.4404 / AISI 316L
Induit: inox,N© 1.4105 / AISI 430FR
Cheminée d'induit: inox,N© 1.4306 / AISI 304L
Butée de l'induit: inox,N© 1.4105 / AISI 430FR
Ressorts : inox,N© 1.4310/ AISI 301
Matériau du joint: Voir les caract.techniques spécifiques de la valve
') Les temps, indiqués en guise de référence, sont valables pour I'eau. Le temps exact dépend des conditions de pression.
Fonctionnement

Danfoss
320879.14.70

3 L.Ressortdefermeture
2.Induit
3.Joint d'étanchéité
4. Orifice de lavanne
5.Bobine

Bobine hors tension (fermée): Bobine sous tension (ouverte):

Lorsqu'elle est hors tension, I'induit (2) et ses joints Lorsque la bobine est sous tension (5), I'induit
d‘étanchéité (3) sont abaissés contre l'orifice de la (2) et ses joints d'étanchéité (3) sont relevés et
vanne (4) par le ressort de fermeture (1) et par la séparés de l'orifice de la vanne (4).

pression du fluide. La vanne est désormais ouverte a la circulation
La vanne reste fermée aussi longtemps que labob-  du fluide et reste ouverte aussi longtemps

ine est hors tension. que la bobine est sous tension.

IC.PD.200.A3.04 7



Danifold

Fiche technique

Vannes a commande directe 2/2Type EV210B

Commande X
EV210B Versions NF pour courant CA et CC:
Corps en acier inox
Temp.de fluid Désignation du modéle Pression diff. admissible(bar)/modéle de bobine
Racc. o
ISO Matiere ky DN Min. | Max. . A Nsacr(:;je BA BD BB BG
228/1 | dujoint . o] oc | o Type principal | Spécification s
(m*/n] ow | 15w [ 15w | 10w | 18w | 12w [ 20w
ca. | cc. | ca | ca | cc | ca | cc
epDMY) 0.08 15 -30 | +120 | EV210B 1.5SS | G 18ENCO000 | 032U3645 | 30 30 30 30 30 30 30
G1/8 epDMY) 0.15 20 -30 | +120 | EV210B2.0SS | G 18ENCO000 | 032U3647 | 30 20 30 30 30 30 30
epDMY) 0.30 3.0 -30 +120 | EV210B 3.0SS | G 18ENC000 | 032U3649 15 9 24 20 13 30 25
epDMY 0.15 20 -30 | +120 | EV210B2.0SS | G 14ENCO000 | 032U3651 | 30 20 30 30 30 30 30
G1/4 epDMY) 0.30 30 -30 | +120 | EV210B3.0SS | G 14ENCO000 | 032U3653 | 15 9 24 20 13 30 25
epDMY) 0.55 45 -30 +120 | EV210B4.5SS | G 14ENCO00 | 032U3655 | 8.0 35 12 10 45 13 9
1)Vapeur a basse pression a 140°C/ 3,6 bar, orifice DN 1.5 - 4.5
- Vapeur a basse pression: DN 1.5-3: Utilisez des types de bobines BB ou BG.
DN 4.5: Utilisez un type de bobine BG.
-Des versions EPDM jusqu’a DN 3.0 sont homologués WRAS.
Options de bobine
— [ 1 Danfoss dispose aussi de
bobines sans ronronnement
[l]_ ﬂ]— (applications sensibles au
+ bruit) et des bobines Exm 11 T4
TypeBA: TypeBD:  TypeBB:  Type BE(IP67): Type BG: (en cas de risques d'explosion)
IW ca. 15Wca. 10Wca. 10Wca. 12Wca.
15Wc.c 18Wc.c 18Wc.c 20Wc.c.
Commande - bobines Voir la fiche technique les bobines DKACV.PD.600.A
Dimensions et masse r 2 e
1l T ‘ -
T \ | 3%
Ej‘ I ‘ } } | I I }
I I
- \ \
U ]
_ [ |
f ,f f
<— L —| <— B —&
Bq [mm] Masse sans
T L B Hy H bobine
ype Bobine Bobine Bobine
[mm] [ [mm] [mm] [ [mm] [kg]
BA/BD BB/BE BG
EV210B 1.5/2 SS 350 | 340 32 46 66 120 | 700 0.15
EV210B 3/4.5SS 35.0 | 340 32 46 66 110 | 700 0.20

IC.PD.200.A3.04




Dacifold

Fiche technique Vannes a commande directe 2/2Type EV210B
Raccords de montage, Pour EV210B 1.5 B -4,5 B raccordés a des
NF/NO > o tubes synthétiques, des tuyaux, etc.
Description N° de code
Fixations 032U1040
En option Le kit comprend une unité isolante,

un joint torique, 4 vis, un capuchon et un écrou
pour la bobine. Idéal pour les orifices jusqu'a

g8 DN 3 mm.
Matiere du joint N° de code
EPDM 042U1009
FKM 04201010

Les kit de pieces de rechange compren-
nent un capuchon, un écrou de bobine,
un induit avec son joint d'étanchéité et

son ressort et un joint torique.

Kit de piéces de rechange,
NF

Danfoss
A32U878.13.20

Type principal Matiere du | N°de code
joint
FKM 032U2003
EV210B 1.5/2,3,4.5,
EPDM 032U6000
FKM 03202011
EV210B 6,8,10

EPDM 032U2006
FKM 032U2012

EV210B15
EPDM 03202013
FKM 03202014

EV210B 20
EPDM 032U2017
FKM 03202018

EV210B25
EPDM 032U2019

Kit de pieces de rechange, i
NO 85
23 Type principal Matiere du | N°de code
=2 joint
FKM 032U2004
EV210B 1.5/2,3,4.5,

EPDM 032U2005

Danfoss n’assume aucune responsabilité quant aux erreurs qui se seraient glissées dans les catalogues, brochures ou autres documentations écrites. Dans un souci constant d’amélioration,
Danfoss se réserve le droit d’apporter sans préavis toutes modifications a ses produits, y compris ceux se trouvant déja en commande, sous réserve, toutefois, que ces modifications
n’affectent pas les caractéristiques déja arrétées en accord avec le client. Toutes les marques de fabrique de cette documentation sont la propriété des sociétés correspondantes.

Danfoss et le logotype Danfoss sont des marques de fabrique de Danfoss A/S. Tous droits réservés.

BELGIQUE
DanfOSS S-a.r.l. Danfoss N.V./S.A.

. B ) A. Gossetlaan 28
Siége Social : Agences de province : B:1702 Groot-Bijgaarden
7, av. Roger Hennequin Lyon: Tél. 04 37 65 28 00 Fax 04 37 65 28 01 E?Laaﬁfﬂﬁ?g’é’ga;mss,be
78190 TRAPPES www.danfoss.be
Tél. 01 30 62 50 00 SUISSE
Fax 01 30 69 74 70 Danfoss SA
Télex: 697 809 F Parkstrasse 6

CH-4402 Frenkendorf
www.danfoss.fr Tél.: 061/906 11 11
www.danfoss.ch
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032R9319

Types

Type EV210B 1.5, 2, 3, 4.5 Normally Closed (NC)
Type EV210B 1.5, 2, 3, 4.5 Normally Open (NO)

NC

32U1545.10

Danfoss

Coil replacement

Instruction M

EV210B
Normally Closed/ Normally open (NC/NO)

N\
<

Danfoss

.10

3201471

Danfoss

32U1547.10

Media temperature
Gasket material | Media Temperature
EPDM Water -30°C — +120°C
FKM Oil / Inert gas incl air | -10°C — +100°C

Mounting the valve

{

1.Clean the pipe system
before mounting the valve

S

Danfoss
32U1459

2.Mount filter in front of the
valve if there are impurities
in media

32U1544.10

Danfoss

Danfoss
32U1460.10

3.The arrow cast on the body
must point in the direction of

1.Before removing the coil,
J the flow

voltage must be
disconnected,otherwise
the coil will burn out

Danfoss
32U1512.10

2.Use a screwdriver to lever 4.Mount the valve as shown in the pictures. The valve
the coil from the armature. can be mounted with a angle of 360° from upright
position.Installation with the coil upwards is preferred.

5.Use counterforce when
tightening up pipe connec-
tions, i.e. use a spanner on
both the valve body as well
as on the pipe connector.

Danfoss
32U1513.10

To be continued on page 2

032R9319
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6.The pipes on both sides of
the valve must be securely
fastened.

Danfoss
32U1464.10

7.Test the system

Test pressure Maximum pressure is 50 bar.

MAX. 50bar

Mounting the coil
Note 1.  Warning

Never switch on power to the coil
when the coil is dismounted from
the valve. Otherwise the coil may
be damaged and there is risk of
injuries and burns.

2.Mount the label on the coil
and put the armature tube
label over the tube.

anfoss
32U154810

3.Mount the O-ring.

32U1510.10

Danfoss

The coil must CLICK in order
to be positioned correctly.

anfoss
32U1549.10

Safe working pressure

Types Pressure
EV210B 1.5, 2, 3 and 4.5 Normally Closed (NC) 30 bar
EV210B 1.5,2, 3 and 4.5 Normally Open (NO)

Spare parts kit
Normally closed valves (NC)

&

& 042N

018Z
% ﬁ 018F
E
Type Code no.
FKM EPDM

EV210B 1.5,2,3and 4.5 032U2003 | 032U6000

4 .Mount the coil on the valve.

Spare parts kit
Normally open valves (NO)

—

444,§§ 042N

018z

:
|
|

it

Iy

I |

018F

nfoss
A32U975.15 .21

Da

Type Code no.
FKM EPDM
EV210B 1.5,2,3and 4.5 032U2004 | 032U2005

2 IC.P1.200.E1.02 - 520B2570  © Danfoss 03/2006 AC-DSL/frz




032R9314

Instruction

EV210B
Normally Closed (NC)

Types

Type EV210B 6, 8, 10, 15, 20, 25 Normally Closed (NC)

Danfoss

N
NS

1.Before removing the coil,
voltage must be
disconnected,otherwise
the coil will burn out

)
{3
AN

Danfoss
32U1471.

2.Use a screwdriver to lever
the coil from the armature.

Danfoss
32U1550.10

Darifol

Media temperature
Gasket material | Media Temperature
EPDM Water -30°C — +120°C
FKM Oil / Inert gas incl air | -10°C — +100°C

Mounting the valve

1.Clean the pipe system
before mounting the valve

\ o -l
Danfoss % \
32U1459.10

2.Mount filter in front of the
valve if there are impurities
in media

Danfoss
32U1460.10

3.The arrow cast on the body
must point in the direction of
the flow

Danfoss
32U1551.10

4.Mount the valve as shown in the pictures. The valve
type 6, 8 and 10 can be mounted with a max. angle of 90°
from upright position.The valve type 15, 20 and 25 can be
mounted with a max. angel of 15° from upright position.

Danfoss
3201562.10
320155310

Donfoss

5.Use counterforce when
tightening up pipe connec-
tions, i.e. use a spanner on
both the valve body as well
as on the pipe connector.

anfoss
3201554.10

To be continued on page 2

IC.PI.200.F1.02 - 520B2573 © Danfoss 03/2006 AC-DSL/frz
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6.The pipes on both sides of Safe working pressure

the valve must be securely

fastened. Types Pressure

. EV210B 6, 8 and 10 Normally Closed (NC) 30 bar
o EV210B 15, 20 and 25 Normally Closed (NC)
Spare parts kit
Test pressure 7.Te§t the system parep

' Maximum pressure: Normally closed valves (NC)
H MAX. EV210B6,8and 10,  50Bar

EV210B 15, 20 and 25, 12Bar

\32U1342.10.10

o<

Mounting the coil

Note 1.  Warning

Never switch on power to the coil
when the coil is dismounted from
the valve. Otherwise the coil may
be damaged and there is risk of
injuries and burns.

2.Mount the label on the coil
and put the armature tube
label over the tube.

anfoss
32U154810

Type Code no.
FKM EPDM
_~ | 3-Mountthe O-ring. EV210B 6,8 and 10 032U2011 | 032U2006
L~ EV210B 15 032U2012 | 032U2013
EV210B 20 032U2014 | 032U2017
EV210B 25 032U2018 | 032U2019

32U1555.10

Danfoss

4 .Mount the coil on the valve.
The coil must CLICK in order
to be positioned correctly.

32U1556.10

Danfoss

IC.PI.200.F1.02 - 520B2573 © Danfoss 03/2006 AC-DSL/frz



Danfoss A/S

Hovedkontor/Head Office/Hauptsitz:
DK-6430 Nordborg, Denmark
Reg.nr./Reg.No./Reg.-Nr.: 31744

Kolding

Albuen 29

DK 6000, Denmark

Telefax:

National: 76 35 65 98
International: +45 76 35 65 98

Telefon/Telephone:
National: 76 35 65 65
International: +45 76 35 65 65

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Danfoss A/S
Industrial Controls
DK-6000 Kolding, Denmark

declare that it is Danfoss’ responsibility that the following products are produced and CE
marked according to the Pressure Equipment Directive 97/23/EC:

Solenoid valves
EV210B 20-25, EV220A 18-22, EV220B 18-22, EVV220B 20-50,
EV250B 18-22, EV224B 20.

Kolding 2003-01-16 79”5

Place and date of issue Saren Eskildsen, Production Manager

DKACV.PR.DIC.A1.02



Danfoss A/S

Hovedkontor/Head Office/Hauptsitz:
DK-6430 Nordborg, Denmark
Reg.nr./Reg.No./Reg.-Nr.: 31744

Kolding

Albuen 29
DK 6000, Denmark

Telefax:
National: 76 35 65 98
International: +45 76 35 65 98

Telefon/Telephone:
National: 76 35 65 65
International: +45 76 35 65 65

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Danfoss A/S
Industrial Controls
DK-6000 Kolding, Denmark

declare that it is Danfoss’ responsibility that the following products are covered by Article
3, paragraph 3 in the Pressure Equipment Directive 97/23/EC, which means that

e The products are designed in conformity with sound engineering practice
e The products are not allowed to carry the CE mark referring to the Directive
97/23/EC

Solenoid valves
EV210A (all), EV310A (all), EV210B 1,5-15, EV310B (all), EV212B
(all), EV220A 6-14, EV220B 6-12, EV220B 15, EV220B 65-100,
EV250B 10-12, EV224B 15, EV225 (all), EV245B (all), EV260B

(all)

Kolding 2003-01-16 79”5

Place and date of issue Saren Eskildsen, Production Manager

DKACV.PR.DIC.B1.02



Danfoss A/S

Hovedkontor/Head Office/Hauptsitz:
DK-6430 Nordborg, Denmark
Reg.nr./Reg.No./Reg.-Nr.: 31744

Kolding
Albuen 29
DK 6000, Denmark

Telefax:
National: 76 35 65 98
International: +45 76 35 65 98

Telefon/Telephone:
National: 76 35 65 65
International: +45 76 35 65 65

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Danfoss A/S
Industrial Controls

DK-6000 Kolding, Denmark

declare that the following valves in combination with the given coils are produced and
approved according to the EU directive 94/9/EC, covering rules for equipment used in

explosive atmospheres :

Kolding 2003-06-30

Valve Type Coil code number
EV...B 018Z66....
EV...B 0182659....
EV...A 042N55....
EV...C 042N56....

Place and date of issue

DKACV.PR.600.B1.02/520B1672

Allan Probst, ATEX-Responsible Saren Eskildsen, Production Manager



Danfoss A/S

Hovedkontor/Head Office/Hauptsitz:
DK-6430 Nordborg, Denmark
Reg.nr./Reg.No./Reg.-Nr.: 31744

RoHS & WEEE Kolding

Albuen 29

DECLARATION e S

National: 76 35 65 98
International: +45 76 35 65 98

Telefon/Telephone:

National: 76 35 65 65
International: +45 76 35 65 65

Danfoss A/S
Industrial & Appliance Controls
DK-6000 Kolding, Denmark

Absence Declaration:
Danfoss hereby confirms that substances regulated by the EU-Directives

2002/95/EC (RoHS)
2002/96/EC (WEEE)

Lead, mercury, cadmium, hexavalent chromium, PBB & PBDE D

are not deliberately used above the limits specified in the directives in the following products
produced ? from 1* of May 2006:

EV210A, EV213A, EV310A, EV319A, EV220A, EV240A, EV260A, EV210B, EV212B, EV215B,
EV310B, EV220B, EV222B, EV224B, EV225B, EV245B, EV250B, EV260B, EVI, EVSI, EV319F,
HP220, AV210 (SS version), HP230, AVTA, FJVA, VV213B, VV243B, accessories, spare parts and
coil ranges type A & B.

Lead is present in concentrations above the maximum limit in some FKM-rubber compounds, but
will be removed as soon as a reliable substitute is found.

Since Danfoss Industrial & Appliance Controls is a supplier of components, our products are not
directly included in the directives, but the products listed above can be used direct in equipment
covered by the directives with the limitations.

D Since the presence of the substances restricted by these directives can not reasonably be expected, the absence of the
dangerous substances has not been checked by tests, but by certificates from suppliers and by their specifications.
? Date stamp on product confirms production week and production year

Kolding 2006-02-22 s g
oxfor of Operations

C_~ (
Place and date of issue Sgren Brun Jséw[fir

RoHS WEEE Declaration Industrial Valves General July 2006 version.doc





